

Весенний ветер

Премьера литературно-музыкального театрализованного представления «Весенний ветер» по мотивам одноименного рассказа русского писателя Ивана Шмелёва состоялась в ДШИ 19 апреля. Действие рассказа разворачивается на Красной площади в Москве, где в начале XX века, в преддверии Светлого праздника Пасхи, устраивался Вербный торг - весенняя ярмарка.

«На Вербе, под самой стеной Кремля,

ного искусства Марине Коноваловой. За музыкальное оформление и визуальный фон отвечал Никита Стулов.

Для создания спектакля объединились учащиеся и преподаватели всех отделений школы. В представлении прозвучали песни в исполнении ансамбля народной песни «Задоринки» (руководитель Анатолий Чуркин), а под наигрыш ансамбля «Верх-Нейвинские ложки» в пляс пустилась вся ярмарка! Постановщиком



где с возков продается верба...», должны встретиться главные герои - Федя и Нина. Они молоды и влюблены, и весенний ветер рождает радостные чувства. Роли Феди и Нины в детстве исполнили Лев Панченко и Дарина Камалова, а повзрослевших героев сыграли Никита Проскурнин и Алина Марданова.

Атмосферу ярмарки создавали: торговка пасхами и куличами Альбина Арзыматова, торговка тканями Ульяна Щукина и шумные лотошники, предлагающие зрителям свой веселый товар. Роли лотошников исполнили: Саша Поляков, Айзирек Сагыналиева, Настя Сальникова и Аня Кривокорытова. Текст читали ведущие: Карина Тихомирова и Елена Хасанова. Эпизодические, но очень важные для действия роли, достались Максиму Епифанову и преподавателю изобразитель-

танца стала Лариса Возмилова, а автором свистулек - Анатолий Фурса со своими учениками. Главным вдохновителем постановки, сценаристом и режиссёром выступила преподаватель ДШИ Наталья Волкова.

В финале представления дети говорили о Родине - большой и малой: Москве в этом году исполняется уже 875 лет, а посёлку Верх-Нейвинский - 360.

Ребята признавались в любви к родному посёлку, говорили о его красоте, о том, что здесь они нашли себе друзей, что здесь, в Детской школе искусств, есть возможность получать знания и творчески развиваться. В заключение ученики ДШИ пожелали России и посёлку мира и процветания!

Инна Федулова,
преподаватель ДШИ